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Science City Jena víťazom turnaja U17
Jedenásty turnaj kategórie U17 sa odohral v Brandýse nad
Labem. Ovládol ho nemecký tím Science City Jena, avšak
nebolo to úplne bez komplikácií. Jena vďaka výkonom na
tomto turnaji uhájila účasť na The Finals U17.

V prvom stretnutí turnaja domáci tím BK Brandýs nad Labem nekládol príliš veľký odpor v stretnutí so
slovenským tímom ŠBK Galaxy Košice . Podobne sa ani nemecký tím Science City Jena nemaznával s poľským
tímom WKS Slask Wroclaw v zápase druhom. Tretie stretnutie turnaja bolo o poznanie zaujímavejšie. Súboj
poľského tímu AK Ostrów 1947 a rakúskeho tímu Vienna Timberwolves bol najprv v moci poľského tímu, ktorý
v polovici stretnutia drží náskok takmer dvadsiatich bodov. Rakúsky tím sa však nevzdáva, tvrdo bojuje a po
konci tretej štvrtiny stráca iba šesť bodov. Na zvrat silu už nenájde a prehráva rozdielom ôsmich bodov. V
poslednom stretnutí dňa je Jena takmer po celé stretnutie v miernom vedení, ale poľský tím AK Ostrów 1947
zabojuje av koncovke získa najtesnejšie možné víťazstvo o jediný bod.

Jena zohrala ďalšie ťažké stretnutie s Viedňou, tu do polovice stretnutia stráca niekoľko bodov a až zlepšený
výkon v druhom polčase jej zaistil víťazstvo o sedem bodov. V popoludňajšom programe si musel WKS Slask
Wroclaw pre získanie víťazstva pridať päť minút hracieho času, pretože v stretnutí s ďalším poľským
družstvom AK Ostrów 1947 rozhodlo až predĺženie.

V nedeľu Košice majú snahu ovplyvniť medailové poradie a po dobrom výkone poráža poľský tím AK Ostrów
1947 o tri body. Košiciam nakoniec ani výhra k medailu nepomohla, pretože v minitabuľke troch tímov
zaznamenala najhoršie skóre. Aj Viedeň chcela prehovoriť do medailového poradia a zohrala skvele stretnutie
s poľským tímom WKS Slask Wroclaw . A aj keď berie výhru na medailové pozície to nestačilo. Turnaj
zakončuje stretnutie domáceho tímu s Jenou. A nemecký tím nenechal nikoho na pochybách, že si ide za
víťazstvom. To sa potvrdzuje a Science City Jena získava na tomto turnaji zlaté medaily.

Konečné poradie turnaja:

1. Science City Jena (Nemecko)

2. WKS Slask Wroclaw (Poľsko)

3. AK Ostrów 1947 (Poľsko)

4. ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

5. Vienna Timberwolves (Rakúsko)

6. BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Anton Gasch ( Science City Jena )

All-star tím:
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Borys Nowak ( WKS Slask Wroclaw )

Filip Jezierski ( AK Ostrów 1947 )

Peter Moskaľ ( ŠBK Galaxy Košice )

Gabriel Kunert ( Vienna Timberwolves )

Alex Karel ( BK Brandýs nad Labem)

Najlepší strelec turnaja:

Filip Jezierski ( AK Ostrów 1947 ) - 115 bodov (23,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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